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среда, 23 мај 2018 15:46

 Подгорица -- Главни специјални тужилац Црне Горе изјавио да је криминална
организација која је планирала насилну смену власти у Црној Гори желела исти
сценарио и за Србију.

  

  "Ова криминална организација створена је не само због Црне Горе него и због других
подручја и јасно је да је припремана слична ситуација и у Србији. Оно што се припремало
тадашњем црногорском премијеру (Милу Ђукановићу), планирано је и у Србији", рекао је
Миливоје Катнић у Вишем суду.   

Он је на суђењу групи од 14 црногорских, српских и руских држављана, оптужених да су
припремали и учествовали у припреми завере на дан парламентарних избора, са циљем
насилне смене власти, проглашења изборне победе опозиционог Демократског фронта
и ликвидације Ђукановића, рекао да је то организовани криминал и "Ми то приказујемо
овде, данас".

  

Додао је да он не брани Вучића, већ да га спасава.

  

На данашњем суђењу читане су поруке које је путем мобилног телефона слао
пензионисани генерал Жандармерије Србије Братислав Дикић, укључујући поруке које је
послао на број означен као "Вучић нови број".

  

"Председниче, знам да сте у великом послу и не бих да сметам. Питам вас у вези са
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послом у Москви", наводи се у поруци Дикића. Он у поруци тражи да га пошаљу да ради
у Русији или Републици Српској, јер је требало да ради у Словенији.

  

Дикић је рекао да та порука нема везе са поступком већ да се односила на његов
"пословни ангажман". "Велики сте човек и то сте опет доказали, не дозволите неправду
према немоћнима... чекам позив", друга је Дикићева порука упућена контакту "Вучић
нови број".

  

На суђењу је прочитана и порука коју је Дикић послао особи означеној у његовом
телефону као српски министар унутрашњих послова Небојша Стефановић.

  

"Министре, хвала што сте ме уважили и позвали на Дан полиције, нисам Вам прилазио
јер је била гужва и не бих да сметам. Боље сам и ако могу нешто да помогнем, на
располагању сам", наводи се у Дикићевој поруци Стефановићу.

  

Поводом те поруке, Дикић је казао да је са Стефановићем "одржавао контакт и после
пензионисања", и да се тада "осећао боље и тражио нешто да ради, како бих могао да
помогне".

  

У једној од порука Дикић говори Вучићу и о свом лечењу. На суђењу је прочитана и
комуникација Дикића са особом под именом Вук Јовановић.

  

"Александар Вучић је највећи шпијун... да ли вам је јасно да му је циљ да уништи Србију?
Сви у одбрану демократије", навео је Дикић у једној од порука.

  

(Бета)
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